



Nr. 258/23.01.2024

INVITAȚIE

Consiliul Județean Hunedoara, Direcția Generală de Administrare Monumente și Promovare Turistică Hunedoara și Asociația Producătorilor de Produse Tradiționale și Ecologice Hunedoara organizează în data de **29 ianuarie 2024, de la ora 11:00, la Teatrul de Artă din Deva**, o întâlnire de lucru care are ca scop realizarea unei strategii de reprezentare a județului Hunedoara la **Târgul de Turism al României**, ediția cu numărul 49, care se va desfășura la București, Centrul Expozițional Romexpo, între 15 și 18 februarie 2024.

DGAMPT Hunedoara participă și la această ediție a TTR cu stand de promovare a județului. Cu această ocazie, se vor desfășura acțiuni de informare a publicului, vor fi distribuite materiale promoționale și de promovare turistică a județului Hunedoara și vor fi expuse obiecte reprezentative pentru civilizația dacică. Vizitatorii târgului se vor bucura și de un program artistic care va cuprinde tradiții și obiceiuri specifice județului Hunedoara, asigurat de Ansamblul Folcloric Profesionist „Drăgan Muntean”, prin Centrul de Cultură și Artă al Județului Hunedoara.

Pentru ca promovarea județului să fie cât mai complexă, la standul Hunedoarei vor sta la loc de cinste renumitele și apreciatele produse locale și tradiționale, bunătați realizate de producătorii locali hunedoreni (preparate din carne, dulcetuuri, siropuri, plăcinte, lactate, precum și renumiții virșli, produs specific județului Hunedoara). În acest sens, solicităm **sprijinul producătorilor hunedoreni** pentru o bună colaborare și la această ediție a TTR.



CONSILIUL JUDEȚEAN HUNEDOARA
DIRECȚIA GENERALĂ DE ADMINISTRARE MONUMENTE
ȘI PROMOVARE TURISTICĂ A JUDEȚULUI HUNEDOARA
Blvd. 1 Decembrie 1918 Nr. 28, Telefon/Fax: 0354.105.676, Clf: 43822048
Localitatea: Deva, Județ: Hunedoara
dgampth@gmail.com



Astfel, invităm producătorii locali și asociațiile din care aceștia fac parte la întâlnirea de lucru din data de **29 ianuarie 2024**, pentru a găsi împreună cea mai potrivită variantă de reprezentare a județului la Târgul de Turism al României.

La fiecare ediție a TTR, standul județului Hunedoara și ofertele prezentate s-au bucurat de aprecierea vizitatorilor și avem convingerea că printr-un efort comun vom găsi și de această dată cele mai bune soluții care vor contribui la promovarea și dezvoltarea turismului în județul nostru.

Vă mulțumim și vă așteptăm!

Cu deosebit respect,

Radu Barb

Director General DGAMPT

